
Результати соціологічного дослідження 

13-14 липня 2021 р. 

1000 респондентів 

ОЦІНКА ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ 

ЩОДО БУДІВНИЦТВА 

КАОЛІНОВОГО КАР’ЄРУ В  

ПАВЛІВСЬКІЙ ГРОМАДІ 



Мета дослідження: Оцінка соціально-політичної ситуації в місті Запоріжжя. 

Основні завдання дослідження: 

• Відношення населення громад до будівництва кар'єру. 

• Рівень інформованості про будівництво. 

• Фактори, які впливають на негативне ставлення населення до будівництва карєру. 

• Сприйняття інвестиційної привабливості громад. 

• Основні проблеми життєдіяльності громад. 

Об'єкт дослідження - жителі Павлівської та Вільнянської громад старше 18 років. 

В ході дослідження було опитано 1000 осіб (по 500 в Павлівській та Вільнянських грмоадах). Збір 

даних здійснювався 13-14 липня 2021 року. 

Метод збору інформації - особисте формалізоване інтерв'ю. 

Опитування проводилося методом особистого формалізованого інтерв'ю. Вибірка формувалася на 

основі квотного розподілу статевовікових характеристик населення Павлівської та Вільнянських 

громад, взятих з даних Запорізького обласного управління статистики за 2020 рік. 

Довірчий інтервал 

Максимальна похибка 2,5% при довірчому інтервалі 0,95. 
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Методологія 

дослідження  

Дослідження проведене Установою Агенція регіонального розвитку Запорізької області та 

соціологічною компанією Independent Researching Group з залученням експертів-науковців з 

профільних кафедр Запорізького національного університету та Класичного приватного 

університету. 

Дослідження проведене за ініціативою та на власні кошти Агенції регіонального розвитку та 

соціологічної компанії Independent Researching Group. 
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Характеристика вибіркової 

сукупності 

44,4% 
49,5% 53,5% 50,5% 

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

Павлівська громада Вільнянська громада 

Стать 

Чоловіча  Жіноча 

10,2% 
18,1% 22,9% 20,4% 

28,5% 

7,4% 

14,6% 

24,4% 
19,1% 

34,4% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

18-29 лет 30-39 лет 40-49 лет  50-59 лет  Старше 60 
лет 

Вік 

Павлівська громада Вільнянська громада 

Варіанти відповідей 
Павлівська 

громада 

Вільнянська 

громада 

Керівник (заст. Керівника) 

підприємства, установи, фірми 
0,6% 6,2% 

Інженерно-технічний працівник 5,8% 4,9% 

Працівник бюджетної сфери (освіта, 

охорона здоров'я, культура, фінанси, 

комунальне господарство) 

4,4% 4,7% 

Працівник торгівлі та сфери 

обслуговування 
10,8% 6,8% 

Фермер 7,7% 3,2% 

Найманий працівник на фермерському 

господарстві 
7,7% 8,9% 

Приватний підприємець 5,4% 8,9% 

Співробітник міліції, прокуратури, суду, 

податкової інспекції, СБУ, МНС, 

військовослужбовець 

1,5% 2,6% 

Студент денного відділення, аспірант 3,8% 4,0% 

Пенсіонер (не працюючий) 31,0% 34,0% 

Домогосподарка 9,8% 8,5% 

В даний час не працюючий 9,2% 6,0% 

Інше  2,3% 1,3% 

Рід зайнятості 
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Інвестиційна 

привабливість громад 

Так, є 
36,7% 

Швидше 
є, ніж ні 
25,7% 

Скоріше 
не є 
13,5% 

Не є 
11,0% 

Важко 
відповісти 

13,1% 

Так, є 
51,9% 

Швидше 
є, ніж ні 

11,0% 

Скоріше 
не є 
15,3% 

Не є 
10,8% 

Важко 
відповіст

и 
11,0% 

Павлівська громада  Вільнянська громада  

«Як Ви  вважаєте, чи є Ваша громада приваблива для інвестицій?» 
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Так 
67,0% 

Ні 

18,0% 

Важко 
відповісти 

14,9% 

Так 
84,5% 

Ні 
5,2% 

Важко 
відповісти 

10,3% 

Павлівська громада  Вільнянська громада  

Необхідність 

інвестицій 

«Чи потребує громада залучення додаткових інвестицій?» 
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Необхідність додаткових 

робочих місць 

Так 
76,2% 

Ні 
13,2% 

Важко 
відповісти 

10,7% 

Так 
89,9% 

Ні 
3,6% 

Важко 
відповісти 

6,4% 

Павлівська громада  Вільнянська громада  

«На Вашу думку,чи потрібні Вашій громаді додаткові робочі місця?» 
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Так 
60,3% 

Ні 
21,6% 

Важко 
відповісти 

18,2% 

Так 
72,2% 

Ні 
10,3% 

Важко 
відповісти 

17,5% 

Павлівська громада  Вільнянська громада  

Можливість використання 

природних ресурсів 

«Чи повинна громада використовувати свої природні ресурси 

для поліпшення Вашого життя?» 
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4,4% 

2,9% 

7,5% 

5,2% 

5,6% 

2,3% 

12,4% 

7,7% 

12,7% 

19,5% 

10,6% 

30,7% 

58,9% 

38,6% 

56,6% 

3,0% 

4,2% 

5,1% 

5,3% 

6,1% 

6,1% 

10,4% 

10,8% 

12,9% 

22,7% 

25,2% 

27,8% 

34,3% 

44,5% 

61,9% 

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Інша проблема 

Погіршення криміногенної ситуації в громаді 

Корупція 

Проблеми молоді 

Проблеми малого та середнього бізнесу 

Проблеми в сфері освіти 

Робота громадського транспорту 

Культурне життя громади 

Соціальний захист населення 

Зростання тарифів на енергоносії 

Охорона здоров'я / медицина 

Екологія 

Поганий стан доріг 

Благоустрій громади (освітлення, озеленення, ін.) 

Безробіття 

Вільнянська громада Павлівська громада 

Найбільш актуальні 

проблеми громад 
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90,9% 
96,9% 

9,1% 
3,1% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Павлівська громада Вільнянська громада 

Так, чув Ні, не чув 

«Чи знаєте або чули Ви про будівництво 

каолінового кар´єру на території Вашої 

громади?» 

Поінформованість про 

будівництво каолінового 

кар’єру 

Сприйняття будівництва 

Біляєвського кар’єру 

34,5% 

31,7% 
33,8% 

37,2% 36,2% 

27,7% 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Так Ні Важко 
відповісти 

Павлівська громада Вільнянська громада 

Актуальність проблеми 

«Чи не здається Вам, що проблема 

Біляївського кар´єру створена штучно, як 

інструмент конкурентної боротьби?» 
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Підтримую 
32,4% 

Не 
підтримую 

31,4% 

Важко 
відповісти 

36,2% 

Павлівська громада 

Підтримую 
24,4% 

Не 
підтримую 

35,5% 

Важко 
відповісти 

40,1% 

Вільнянська громада 

Ставлення до будівництва 

Біляївського кар’єру 

«Як Ви особисто ставитеся до будівництва кар’єру?» 



11 

Причини негативного 

ставлення до будівництва 

«А чому деякі люди в громаді можуть бути не згодні з будівництвом кар´єру?» 

Висловлювання Частота 

Екологія 101 

Забруднення 44 

Проблеми з водою 35 

Радіація 32 

Вплив на здоров'я 27 

Не знають суть справи 20 

Шкода для навколишнього 

середовища 
14 

Бояться змін 11 

Їм не потрібно 9 

Висловлювання Частота 

Погіршення екології 271 

Погіршення здоров'я 44 

Радіація 35 

Їм не треба 21 

Проблеми з водою 15 

Забруднення 11 

Страх 3 

Павлівська громада  Вільнянська громада  
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Поінформованість про 

умови будівництва  

«Чи знаєте Ви про соціальні зобов’язання ініціатора будівництва ТОВ 

«Біляївський збагачувальний комбінат» перед Павлівською 

громадою та Вільнянським районом та вигоди, які отримає 

громада?» 

49,0% 

65,2% 

47,9% 50,1% 50,5% 47,1% 48,9% 45,2% 40,8% 42,1% 

51,0% 

34,8% 

52,1% 49,9% 49,5% 52,9% 51,1% 54,8% 59,2% 57,9% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Павлівська 
громада 

Вільнянська 
громада 

Павлівська 
громада 

Вільнянська 
громада 

Павлівська 
громада 

Вільнянська 
громада 

Павлівська 
громада 

Вільнянська 
громада 

Павлівська 
громада 

Вільнянська 
громада 

Створення робочих 
місць для мешканців 
громади с зарплатою 

від 10 тис.грн 

Розбудова 
інфраструктури 

громади (ремонти 
водогонів,придбання 
шкільних автобусів 

Проекти з розвитку 
дитячого спорту та 
будівництво спорт 

майданчиків 

Благоустрій громади 
(озеленення,ремонти 

тротуарів) 

Нові податкові 
надходження до 

бюджету Павлівської 
громади 

Знаю Не знаю 
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Ставлення до 

протестувальників 

«Група людей з м. Вільнянськ виступає проти 

будівництва кар´єру Чи знаєте Ви хто це? Або 

назву їх організації?» 

24,7% 

37,9% 

75,3% 

62,1% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Павлівська громада Вільнянська громада 

Інформованість щодо 

протесутвальників 

Так Ні 

33,6% 

11,6% 
13,8% 

41,0% 

45,3% 

9,5% 
5,4% 

39,8% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Підтримую Не 
підтримую, бо 

вони не є 
мешканцями 

громади та не 
знають 

реальний 
стан справ 

Не 
підтримую, бо 
їх діяльність 

має замовний 
характер 

Важко 
відповісти 

Підтримка протестувальників 

Павлівська громада Вільнянська громада 

«Як Ви відноситесь до їх діяльності?» 
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Можливість початку 

будівництва 

43,4% 

27,3% 
29,3% 

53,0% 

26,8% 

20,2% 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Так Ні Важко відповісти 

Вірогідність початку  будівництва 

Павлівська громада Вільнянська громада 

«На Вашу думку чи буде розпочате будівництво 

кар’єру в найближчій  час?» 

Висловлювання 
Вільнянська 

громада 

БЗК 99 

Клименко 16 

Герман Одесса 14 

Луков 12 

Кривохатько 6 

Фірташ 4 

Коломойський 4 

Влада 1 

Чи можете Ви назвати, хто є ініціатором 

будівництва ка´єру? Частота 

Висловлювання 
Павлівська 

громада 

Голова Павлівської громади Клименко 41 

Герман Одесса 19 

Луков 13 

БЗК 10 

Фірташ 9 

Кривохатько 9 

Вальтера  8 

Вотинцев Олександр 4 

Воховський 4 

Запоріжжя 4 

Мусиенко 4 

Жителі 3 

Німці 3 

Спонсори 3 

Ні 319 
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Рекомендації для 

вирішення конфлікту 

«На Вашу думку, що необхідно зробити ініціаторам будівництва 

аби залучитися підтримкою мешканців громади?» 

Висловлювання Частота 

Продовжувати роботи 42 

Інформувати маси 27 

Вирішити екологічні проблеми 15 

Благоустрій 11 

Більше діяльності влади 11 

Допомога людям 11 

Робочі місця 7 

Закрити кар'єр 5 

Перенести далі 5 

Поліпшення якості життя 5 

Підвищення інформативності 4 

Виконання обіцянок 3 

Зробити екологічно 2 

Боротися з поганими депутатами 1 

У відставку 1 

Вкладати більше сил 1 

Все що обіцяли 1 

Гарантія раб місць 1 

Далі будувати 1 

Дати мішок гречки 1 

Довести необхідність 1 

Довести 1 

Використовувати рекламу 1 

Дослідницькі заходи 1 

Відійти від справ 1 

Подалі від міста 1 

Посадити еко-активістів 1 

Послухати 1 

Побудувати щось корисне 1 

Запропонувати допомогу 1 

Припинити будівництво 1 

Навести приклад 1 

Роздати гроші 1 

Розповісти про плюси 1 

Рекламувати 1 

Ремонт 1 

Згорнути діяльність 1 

Зробити дорогу 1 

Будувати далі 1 

Важко відповісти 1 

Добре обіцяти 1 

Чесно правила 1 

Що-небудь 1 

Щось вже робити 1 

Павлівська громада  

Висловлювання Частота 

Спілкуватися з людьми 143 

Нічого не допоможе 67 

Закрити 30 

Перенести подалі 21 

Більше інформації 13 

Домовитися 7 

Привести в порядок занедбані 

кар'єри 
7 

Зробити будівництво екологічним 7 

Дати економічну інформацію про 

будівництво 
7 

Зберегти екологію 7 

Поліпшити якість життя людям 6 

Надати документи 5 

Вільнянська громада  


